



АСЯ ХОУТЕН

Пог

ВИШНЕЙ

Ася Хоутен

Под вишней

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70624861

SelfPub; 2024

Аннотация

После нескольких месяцев общения онлайн Джей смог увидеть возлюбленную – весной и прямо под цветущей вишней. Только, кажется, у неё есть небольшая проблема.

Ася Хоутен

Под вишней

Джей относился к смене времён года с философским пофигизмом, но в этот раз впервые за много лет он ждал весны. Не календарной, когда серое небо только светлело, разгоняя остатки зимы, а настоящей. И всё потому, что успел безнадёжно влюбиться в девушку, которую даже не видел.

Они начали общаться ещё в октябре, когда за окном лил угрюмый дождь. Девушка-загадка под ником Мэй написала ему первой, и простым «привет :)» превратила всю жизнь в ожидание новых сообщений. И, как назло, она появлялась поздними вечерами, когда в окно заглядывала любопытная луна. Джей привык считать себя нелюдимым затворником, но ей до начала следующей весны рассказал всё о себе, о всех мыслях и спорных мнениях.

Мэй [03.03.24]:

Я только через пять месяцев заметила, хаха. Наши имена немного похожи.

Джей и Мэй... Разве не мило?

Джей [03.03.24]:

Мне кажется, это знак

Мэй [03.03.24]:

Какой знак?

Джей [03.03.24]:

Давай встретимся. Поговорим по-настоящему, услышим голоса друг друга...

Блин, это глупо

Ты мне нравишься, давай сходим на настоящее свидание?

Мэй [03.03.24]:

А, сходим... Ну.

Да. Мы увидимся. Но только в день, когда зацветёт вишня.

В этих краях вишня цвела в апреле, и Джей с нетерпением ждал нового месяца, с каждым днём ощущая, как светлела и становилась легче душа. И даже весенние грозы не могли затуманить его воодушевления.

В ту апрельскую ночь шёл дождь, и Джею никак не удавалось уснуть. Он прокручивал в голове возможности для первого свидания, на которое пойти хотелось. Мэй – особенная девушка, в этом не было сомнений, хотя она ни разу не показывала своих фотографий – даже на аватарке красовалась веточка цветущей вишни – и... Теперь, когда думал об этом, он понимал: она не рассказывала практически ничего о себе.

Семья, хобби, работа и учёба в университете, даже имя первой собаки – Мэй знала о нём всё, но отправляла загадочные эмодзи-улыбки на вопросы о себе. Тайны возбуждали интерес, её хотелось узнать и понять, насколько отличался придуманный им образ от настоящей Мэй Лайонел.

Заснуть не получалось. Весенний дождь барабанил по окну, погружая его в меланхоличную пучину мыслей. Вот что если Мэй совсем другая? Это, конечно, его проблема, что придумал себе образ образ бескрылой феи из сказок.

Что если он предложит ей пойти в парк, где в середине весны развивался приятный цветочный аромат и смеялись, взлетая на качелях дети? Вроде неплохо – мило и многолюдно, ей не придётся бояться, ведь первые свидания с ноунеймами из чатов иногда нервировали. Но вдруг она вовсе не так романтична и всё это станет скорее проблемой?

Может, она из экстремалов и предпочтёт прогулку на воздушном шаре? Не так далеко от города есть подходящее поле... От одной мысли об этом подкашивались ноги, а внутренности сжимались в тугий комок. В жизни Джей боялся двух вещей: тарантулов и высоты. И он точно не мог сказать, что хуже. Возможно, если ей нравились спортивные штуки, удастся ограничиться прокатом велосипедов и долгой прогулкой по извилистым улицам?

Может, Мэй больше понравится поездка за город? Выбраться на природу не так уж плохо. Тем более рядом с рекой Хэппи недавно открыли новый кемпинг. Джей представил этот отдых: выключенный рабочий телефон, рядом никого из знакомых, над головой лилось щебетание древесных ласточек, они вдвоём лежали на траве и любовались пушистыми облаками. В голове сцена обязательно заканчивалась долгим и трепетным поцелуем.

Он представлял себе эту картину снова и снова, прокручивал в голове все варианты провалов, начинавшихся со слов «а что если?» и ещё долго смотрел на тёмный потолок не в силах успокоиться. Джею было, как он предпочитал говорить, немного за двадцать, но впервые в жизни он провалился в заполненную розоватым туманом бездну влюблённости.

Недосып делал своё дело: утро выдалось нервным и совсем не добрым. Сначала кипяток перелился через край большой кружки – пришлось мыть кухонный стол, пока кофейное безобразие не засохло, переодеть рубашку на ту, что с чистыми манжетами. На выходе он споткнулся о «добро пожаловать» коврик и едва не слетел с низенькой лестницы носом прямоком в подстриженную светло-зелёную траву.

Весна наконец-то вступила в свои права полностью. Воздух пах свежестью и наполнялся сладким ароматом цветов, даже люди вокруг перестали казаться угрюмыми. Они проснулись, улыбались яркому солнцу, вылезли из безразмерных пуховиков и блеклых плащей. Джею не раз приходилось слышать, что весна – время перемен и общего подъёма, но впервые он заметил это сам. Только до сих пор бродил угрюмой тучей по городу.

На входе в один из офисов, которые в общем-то отличались друг от друга табличками над дверьми, Джей столкнулся с коллегой – Эндрю. Нескладный слишком болтливый системный администратор, который постоянно отвлекался на кофе или покурить. К концу дня от него болела голова, а теперь он беспечно махал рукой, привлекая к себе внимание.

– Э-э-эй, бро! Ты чего как?

– Да, привет. В порядке и настроен на работу, – Джей включил компьютер и принялся проверять заявки. Удивительно, но ни у кого пока не завис компьютер и не зажевал бумагу принтер.

– Зануда, как всегда, – Эндрю с силой хлопнул его по плечу. – На тебя ничто не влияет? Даже весна?

– Ничего. Я здесь для работы, попробуй для разнообразия.

Первые несколько секунд Эндрю выглядел расстроенным, ещё пару минут молчал, уткнувшись в свой экран. Потом снова как вскочил!

– Бро-о-о! Смотри, это же божья коровка!

– Что? – Джей вздрогнул. – Где?

– Божья коровка! У тебя в волосах!

С собой зеркала не было, в кабинете тоже, поэтому пришлось идти в туалет. Эндрю оказался прав: в тёмных волосах запутался ярко-красный жук с чёрными точками.

– Как же тебя угораздило, дружище? – Джей осторожно убрал божью коровку и выпустил в ближайшее окно в коридоре.

Когда он вернулся в кабинет, заметил новое сообщение в мессенджере.

Мэй [25.04.24]

Вишня расцвела... Ещё хочешь встретиться?

Джей [25.04.24]

Это утро сразу стало добрее :)

Конечно, хочу

Сегодня вечером, в праче, нормально?

Ой, блин, плчему тут нельзя редактировать сообщения?

Мэй [25.04.24]

Ха-ха, боже, ты такой милый, когда волнуешься.

Конечно. В семь у входа в «Хэппи Старс».

Весна захватила весь парк в нежные пробуждающие объятия. Всё цвело, шумело голосами птиц и звенело довольным смехом, воздух пах цветами. В «Хэппи Старс» больше растений, чем во всём остальном городе.

Сгущались сумерки, но последние лучи солнца ещё пробивались через ярко-зелёные листья, создавая особую нежно-романтическую атмосферу, которой проникались все, кто просто проходил мимо парка. Кроме Джея. Он стучал ногой по асфальту, одёргивал свежую рубашку, и чуть сильнее сжимал букет цветов в руках.

Большие часы на здании напротив показывали, что уже пять минут восьмого, но Мэй так и не показалась.

Джей [25.04.24]:

Всё в порядке? Может, вызвать тебе такси? Сам заехать не смогу, извини. Ты знаешь

Вся зарплата уходила на кредит за дом, позволить себе

ещё и машину он пока не мог. Об этом он тоже честно рассказал Мэй во время переписки.

– На самом деле я и сама на колёсах, – тихий голос прозвучал прямо за спиной.

Джей обернулся и замер в изумлении. Мэй была даже прекраснее, чем он себе представлял. Она сияла в лучах закатного солнца, свежий ветер трепал каштановые с чудными вкраплениями фиолетового волосы. В сказочном освещении весны даже глаза обрели лавандовый оттенок. И всё бы ничего, если б не одна маленькая деталь...

– Ты... – он помедлил подбирая нужные выражения. – Не можешь ходить?

Слова повисли в мягком весеннем воздухе тяжёлым холодным грузом. Джей ругнулся про себя: можно же было не акцентировать! Ей неприятно. Наверняка должно быть. От погружения в глубины самокопания спасла только очень тихая, будто осторожная, фраза.

– Не могу, – Мэй улыбнулась, но в её отведённом взгляде легко получилось прочитать лёгкую грусть. – У всех свои недостатки, да?

Фраза из старого – и горячо любимого – фильма развеселила Джея, заставила улыбнуться. Решив, что пока не окончательно всё испортил, он дотянулся до её ладони. Переплетённые пальцы, встреча взглядов, улыбки... Увидев её так близко, он ещё раз убедился: Мэй – совершенно особенная девушка.

– Какой же это недостаток? – Джей коснулся её лба, убрал за ухо упавшую на глаза прядь волос. – Вот я, например, ужасный зануда!

Мэй рассмеялась, и Джей понял: он влюбился окончательно, так, что назад уже не повернуть. Её звонкий смех и нежная улыбка, отблеск вечерних фонарей в странных – она уверяла, что это не линзы – глазах, лепестки цветущей вишни, путавшиеся в волосах. Всё было таким обычным, но совершенно уникальным, потому что она это она, его Мэй. Совсем не такая, какой казалась в чате – на самом деле даже лучше.

Солнце становилось более тусклым, напоследок заливая тёплым красновато-золотым светом ухоженные газоны и клумбы парка. Воздух наполнился сладким ароматом ярких весенних цветов.

Джей осторожно катил кресло вдоль аллеи, засаженной вишнёвыми деревьями, не сводя взгляда с Мэй, на лице ко-

торой сверкала улыбка – ярче городских огней. Они ехали вперёд, наслаждаясь моментом, проведённым вместе.

Тишина неспешного путешествия, непередаваемое ощущение покоя, как будто ничто в мире не имело значения, кроме этого момента и того, что сейчас они рядом. Маленькая проблема Мэй никак не влияла на теплоту и нежность долгих разговоров, как будто эти двое были созданы друг для друга.

Остаток вечера они гуляли по парку, Джей катил кресло по извилистым аллеям. Небо темнело, среди цветущих деревьев, словно указывая путь, зажигались всё новые фонари, а они не видели причин не слушаться – говорили обо всём на свете, прямо как в чате.

– Здесь так красиво, – Мэй улыбнулась, когда они вышли на почти безлюдную поляну.

Джей тоже любил это место. Здесь росла одинокая вишня – самая старая во всём парке. В светло-розовых лепестках поселилось семейство светлячков, и когда небо совсем темнело, поляна обретала поистине волшебное сияние.

Джей положил руку на плечо и его глаза, казалось, загорелись, когда он взглянул на неё. Мэй тоже чувствовала себя

комфортно рядом с ним, хотя, призналась она чуть раньше, в первые минуты страх сводил с ума, она даже думала развернуться и убраться из парка, не выдав своего присутствия.

В этот момент между ними возникло осязаемая связь, невысказанное понимание того, что они нашли друг в друге что-то редкое и ценное.

– Можно? – шепнул Джей.

– Можно.

Под непривычно громкий стук сердца Джей наклонился к ней и прильнул к мягким губам. Это был их первый поцелуй, но оба знали наверняка: не последний.

Следующим утром расцвела вишня – старое сухое дерево на заднем дворе, которое не спилили просто по привычке, пока оно никому не мешало.